

Маскаев Михаил

13 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы»

рук. Казмирчук О.Ю.

Авторское сочинение

Яблочная голова

Эх, люблю я нашу дачу, что не год, так новая история. И этот год не стал исключением. Вы не представляете, как приятно в осенний вечер писать о вроде недавних, а вроде и давно прошедших тёплых днях. Так или иначе всё началось с яблони...

Ещё весной, когда даже нормальные яблони ещё спят, наша проснулась и на ней уже появилось яблоко. Яблоко это было невероятно привлекательным на вид. Среди снега и слякоти на него было невероятно приятно смотреть из окна протопленного дома. Вроде бы только что растопил печку и пьёшь чай, как в лучшие дни зимы, а вроде и любишься дарами лета.

Стоило мне проснуться, я накидывал куртку и бежал смотреть на яблоко, точнее, как мы говорили, яблочную голову. Знаете, бывает сахарная голова, а это - яблочная. И как мы мечтали: когда яблочная голова станет размером со спелый арбуз, мы подвесим её над столом и будем надкусывать. Но это были мечты, а реальность, как говорится, полна разочарований.

Я быстро осознал, что это удивительное яблоко до лета не доживёт. Как же помочь яблоку? Размышляя об этом, я залез на чердак, ведь на чердаке хорошо думается.

Чердак для меня — это нечто особенное, ведь где ещё можно найти столько, разных вещей, ничем между собой не связанных. Я сел в непонятно как поднятое сюда кресло и задумался. Мои мысли прервала упавшая сверху шляпа. Я мгновенно понял, как мне её использовать и не прошло и часа, а она уже красовалась на яблочной голове и укрывала её от снега и дождя. Таким образом яблоко получило шанс выжить и заодно стало походить на

Маскаев Михаил

13 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы»

рук. Казмирчук О.Ю.

человеческую голову. К сожалению, я не успел побольше позаботиться о растении, ибо на следующий день мы уезжали, я не успел придумать способ согреть яблоко.

В следующий раз мы приехали на дачу летом. Я уже забыл о яблочной голове, а она обо мне - нет. Судя по разрисованному дому, к нам забегали соседские ребята. Уже не один год они разрисовывают наш участок мелом и, если честно, я уже не обращаю на это внимание, в этот раз меня заинтересовало другое. Разрисована была и яблочная голова, на яблоке красовалась озорная рожица. Я решил не стирать этот невинный и дополняющий образ рисунок. Но стоило мне обрадоваться, как я заметил, что на яблоне нет ни одного яблока. Ветка, к которой я притронулся, с хрустом упала на землю. Это большое и рано появившееся яблоко было последним даром яблони, в него она вложила все свои силы. «Ну что ж, ничто не вечно», - подумал я и сорвал оставленный мне подарок.

Через неделю яблоню спилили, а я не знал, что делать с яблоком. Из-за надетой мной шляпы на него не попадал солнечный свет, а значит, яблоко не стало сладким. В итоге я сделал из этого яблока голову для огородного пугала, в это лето у нас было самое симпатичное пугало во всём дачном посёлке!